



SECCIÓN II ADMINISTRACIÓN LOCAL DEL TERRITORIO HISTÓRICO DE BIZKAIA

Bilbao Ekintza, E.P.E.L.

Anuncio de Bilbao Ekintza relativo a la corrección de errores de las Bases Específicas de Convocatoria para la cobertura de puestos de trabajo vacantes en Bilbao Ekintza, E.P.E.L.

Corrección de errores de las Bases Específicas de Convocatoria para la cobertura de puestos de trabajo vacantes en Bilbao Ekintza E.P.E.L, publicadas en el «Boletín Oficial de Bizkaia», número 98 de 24 de mayo de 2022.

La Dirección General de Bilbao Ekintza E.P.E.L, ha emitido la siguiente Resolución:

Primero

Rectificar el error advertido en el título de las bases específicas en euskera del puesto de Técnico/a de Promoción Empresarial, publicado en el «Boletín Oficial de Bizkaia» número 98, de 24 de mayo de 2022, en la página 2 en euskera. De forma que:

— *Donde dice:*

Enpresa-sustapenerako eta marketineko teknikari lanpostu bat betetzeko deialdiaren oinarri espezifikokoak.

— *Debe decir:*

Enpresa-sustapenerako teknikari lanpostu bat betetzeko deialdiaren oinarri espezifikokoak.

Segundo

Rectificar el error advertido en las bases específicas en euskera y castellano del puesto de Técnico/a de Promoción Empresarial, publicado en el «Boletín Oficial de Bizkaia», 98 de 24 de mayo de 2022, en la página 5 en euskera y castellano. De forma que:

En castellano (página 5):

— *Donde dice:*

«Sexta.— Procedimiento de selección

Constará de dos fases, la Fase de Oposición consistirá en la realización de 4 ejercicios (...).»

— *Debe decir:*

«Sexta.— Procedimiento de selección

Constará de dos fases, la Fase de Oposición consistirá en la realización de 3 ejercicios (...).»

En euskera (página 5):

— *Donde dice:*

«Seigarrena.— Hautaketa-prozedura

Bi fase izango ditu: oposizio-fasean lau ariketa egingo dira, (...).»

— *Debe decir:*

«Seigarrena.— Hautaketa-prozedura

Bi fase izango ditu: oposizio-fasean hiru ariketa egingo dira, (...).»

En Bilbao, a 16 de junio de 2022.—El Director General, F. Javier Garcinuño Zabala